

## 无棣县上调失业金发放标准至730元

本报11月7日讯(见习记者朱伟健 通讯员 马士明)为保障失业人员基本生活,根据滨州市人力资源和社会保

障局、市财政局《关于调整失业保险金标准的通知》(滨人社发〔2013〕24号)文件,无棣县再次提高失业保险金发放标准,从

今年7月1日起,由每人每月630元提高到730元,月人均提高100元。10月下旬,无棣县已将失业保险金调整到位并以社会

化发放形式将今年7至9月份已经领取失业保险金的人员的差额部分全部补发到失业人员手中。

据了解,此次调整是无棣县第八次提高失业保险金标准,失业保险金发放标准增长幅度近600元。

## 县供热公司开展安全运行大检查

### 为期十天,未发现重大安全隐患

本报11月7日讯(见习记者朱伟健 通讯员 李文祥 吴风涛)为保障供热期间系统正常运转,确保冬季供暖能够“供得上,供得暖”,最大限度保障系统安全,杜绝各类事故的发生,无棣县供热公司根据省、市、县安全生产部署和要求,在10月底开展了为期十天的安全运行大检查。

本次安全运行大检查重点对供热系统的混水站房设备进行检查,包括站房的电气设备、机组设备、照明设施、温度表、压力表等等;同时对各主干、支线的阀门、阀门井及保温情况进行全部细致的检查。经过十天的综合检查,未发现供热管网系统存在重大安全隐患。

同时该公司还强化职工安全生产意识,将安全生产学习常态化;今后将开展例会制度,每月、每周、每天进行安全生产总结,将安全工作常抓不懈,加大监管力度,及时排查隐患,确保供热系统的正常运行,为城区人民提供优质的供热服务。



工作人员正在检查供热设备。

## 无棣农产品打入北京超市

本报11月7日讯(见习记者朱伟健 通讯员 陈洪涛 彭彦明)近日,由滨州市政府主办的中国(滨州)黄河三角洲首届“农超对接”洽谈会暨滨州名优农产品北京展销周活动在北京新发地农产品中央批发市场开幕。代表无棣县特色的13家农副产品加工企业和农民专业合作社的50余个产品参加了展销推介活动。

来自全国各地的150多家大、中型农产品批发市场、连锁超市等农产品营销主体应邀参加了此次农超对接活动,并对无棣县枣制品、芝麻制品、畜禽产品等名优特农产品产生了浓厚的兴趣。无棣县企业山东省十里香芝麻制品有限公司与易初莲花(北京)连锁超市有限公司现场签订了产品购销协议,另外无棣县鑫义食品、华龙食品、开元畜牧、丰香园芝麻食品、盛旺农牧、郎氏食用油等企业(合作社)分别与北京首农集团、中国国际航空、中石油驻京机构、中国农科院、中国农大等农产品经营机构和机关后勤达成了产品购销和供需协议,十余家驻新发地市场的省际批发商与无棣县企业、合作社达成产品代理意向,各类合作意向金额达5000余万元,部分产品已送达合作单位。



### 山东省白酒行业评委感官质量金奖

山东省著名商标 山东老字号



# 枣木红

## 健康生活新元素

### 枣花曲·枣泥窖